

巴蜀盛宴

2011 成都国际车展之

晚报记者 舒晗

辣



如果您对巴蜀美食情有独钟,相信火锅一定会胃口。滚烫的浓汤配之诱人的红油,夹上一筷子羊肉在里面涮上一涮,不用多说,咽口水吧。正如品尝火锅一样,本届成都国际车展对车迷来说又何尝不是一道美味的菜肴。本期,《第一汽车》将本届成都国际车展首发的部分新车介绍给大家,相信它们的“辣”“鲜”“香”会为您带来不一样的冲击。

东风标致 308 雕塑感聚焦展会目光

辣之诱惑:汽车造型的风尚新美学

9月16日,高品质风尚中级车——东风标致308于成都车展首发。作为继508及RCZ之后标致品牌推出的又一全新力作,东风标致308一经亮相,其极具雕塑感的时尚动感造型立刻聚焦所有目光。



“将几何造型与美学设计充分结合,在作品中呈现如雕塑艺术般的自然美感和真实的力量感”的核心设计理念也已成为引领汽车造型设计的未来趋势之一,东风标致308的“雕塑感”结合了东风标致品牌独有的设计语言,创造出具有强烈标致特色的设计风格。

别克君威GS 售价28.39万元 郑州4S店接受预订 计划9月交付

辣之诱惑:首度在国内中高级车引入FlexRide自适应驾驶系统

9月15日,上海通用汽车正式推出全新别克君威GS智驱性能轿跑,售价为28.39万元。新车即日起在全国别克4S特约经销商处接受预订,计划9月份之内即可交付消费者。

别克君威GS的终极运动外观呼应红黑镶拼打孔真皮材质的内饰格调,无不散发出高性能运动轿跑的诱惑力。别克君威GS通过对6速手自一体变速箱、油门踏板控制逻辑、CDC全时主动式稳定系统、Magnasteer磁力随速可变助力转向系统以及ESC/TCS的控制,能清晰识别11种不同行驶工况,相应做出最合适的整车调校。



马自达3星骋 售价11.28万~15.38万元 首批16台星骋到豫

辣之诱惑:新运动美学座驾

9月16日,Mazda3星骋在成都车展上市。9月17日从长安马自达河南涌盛与河南涌威也分别举行了星骋河南上市会。从外形看,5点式进气格栅强化了Mazda3家族的前脸特征,也赋予了整车更为丰富的表情,细节之处则体现出更多:柳叶形头灯和雾灯,折线式设计腰线;锐利红白双色LED尾灯和小巧上扬的尾翼,更为运动个性。

动力方面,采用反置式全铝合金材质发动机,S-VT可变气门正时控制系统,极大提高扭矩输出,TSCV滚流涡流控制阀,完善低速状态发动机进气率,动力更强劲。2.0L车型配备了全新的6挡手动,5速手自一体变速器(带两套F1赛车似的独立拨片换挡),1.6L手动舒适车型百公里油耗仅6.4L。

河南市场第一批16台马自达3星骋于9月16日到达河南涌盛、河南涌威4S店。

雪佛兰旗舰车型 迈锐宝国产版首发 预计年底投产 明年实现销售

辣之诱惑:将在全球六大洲近百个国家和地区销售



9月16日,刚在法兰克福国际车展欧洲首发的雪佛兰全球中高级旗舰车型迈锐宝此次同期亮相成都车展。雪佛兰迈锐宝诞生于通用汽车最先进的中高级车平台,凝聚了雪佛兰新一代产品在运动风格造型设计、操控与舒适完美结合的驾驶体验和节能环保未来科技上的综合优势,并以此强势进军国内中高级车细分市场。雪佛兰迈锐宝于今年上海国际车展全球首发,作为雪佛兰面向全球市场的中高级旗舰车型,迈锐宝将在全球六大洲近百个国家和地区销售。

迈锐宝源于Corvette科尔维特和Camaro科迈罗的运动风格外观及内饰设计,极具力量雕塑感;搭载同级领先的2.0L Ecotec DVVT、2.4L SIDI智能直喷发动机,采用欧式精准底盘调校。目前,上海通用汽车正在积极筹备,预计年底投产迈锐宝,明年一季度实现零售。

近期,正在全国举办的“挑战2.56升,风骏皮卡绿色节油训练营”活动中,活动主办方邀请节油达人——风骏车主李大姐向其他风骏车主们传达了一些节油窍门,令大家受益匪浅。通过李大姐的指点,许多风骏车主跑出了百公里4升油的成绩,石家庄的一名风骏车主更是创下百公里2.51升的成绩,刷新风骏在2010年“全国城市汽车节油极限挑战赛(海南站)”活动中百公里2.56升的纪录。下面我们就学习几个窍门,让爱车产生立竿见影的节油效果。



立竿见影 三个小动作让爱车立刻省油

风骏皮卡节油达人给您支招

窍门一:加油有技巧,掌握时机很重要

加油时间很重要,很多人习惯中午去加油,大家都知道热胀冷缩的原理,气温越高,实际加到车里的汽油因为膨胀而体积减小,加进去的油少了。因此,最好是在清晨或者傍晚去加油。另外,李大姐讲道,当加油站停有大罐车时,不要加油。因为加油站不是在卸油就是准备卸油,补充石油时的冲击力会让油内杂质翻滚上来,造成油质不好。

窍门二:轮胎检查记心上,充氮气更省油

李大姐说,我们要合理使用轮胎。行驶时,如果发现车子滑行距离明显减小,要立刻检查胎压。如果前轮胎压小,车子不走直线;后轮胎压小,车子转弯时容易发飘,要赶紧充气。有人认为胎压越大越省油,这倒无可厚非,但是易爆胎。近年来流行给轮胎充氮气,由于氮气是惰性气体,稳定性好,对轮胎的保护和消耗会很好。轮胎气足,摩擦力小,自然就省油。

窍门三:空调使用有讲究,冷暖风向有不同

合理使用空调是省油的关键。首先,曝晒后的车子不能立即启动空调,应打开窗子进行空气流通;其次,制冷时空调出风口向下吹,温度下降快;第三,当离目的地2公里左右时,将空调关闭,选择室外循环,这样做可干燥蒸发器表面,防止空调出现异味,省不少油。

据了解,风骏皮卡2.8TC车型采用国际先进的“德国高压共轨”电喷柴油发动机,该动力在传统柴油动力的基础上采用先进高压共轨技术,通过ECU精确控制燃油量,燃烧效率比传统增压柴油机提高8%,油耗降低10%以上,具有良好的节油性。风骏2.5TCI车型则是在普通高压共轨柴油机的基础上,增加涡轮增压中冷装置,它可将发动机的进气温度由150摄氏度降低到60~110摄氏度,从而使发动机得到更多的空气供应,提高燃油率。正是这些国际先进动力技术的运用,使得风骏皮卡有了广泛的低油耗成绩。

中华轿车 | Brilliance Auto

千里骏马 驰骋中华

中华H530 腾空间世



河南嘉力中华4S店火热预定中



中华骏捷 8.5折起 厂商联手 出厂价销售 全省仅此一家

敬请关注:1.6L骏捷可享受3000元惠民补贴,10月1日起惠民补贴政策取消。

销售热线:0371-61799999 地址:北环路与丰庆路交叉口向西50米路南

河南嘉力汽车贸易有限公司